Vážení přátelé,

jsem rád, že Vás mohu přivítat zde v Chropyni, v mé „domovské“ kynologické organizaci, kam postupně a nenásilně přesouváme činnost naší Olomoucké pobočky.
Dík za Vaší účast a současné poděkování i Janě Florové, místopředsedkyni chropyňského kynologického klubu.
Abych nebral vítr z plachet jednotlivým členům výboru, kteří mají své zprávy rovněž připraveny, zmíním se jen o několika záležitostech, které proběhly v loňském roce.

Na schůzi v únoru ve Velké Bystřici byl „rekonstruován“ výbor pobočky, odešli Peťa Urban (časové zaneprázdnění) a Jarmila Orlitová (patrně totéž), z revizní komise jsme přešli do výboru my dva s Andreou Kryštofovou, do revizní komise byli zvoleni Dalibor Střižík a Leona Rašková-Kafková, Jirka Grygárek zůstal předsedou RK.
Trochu kostrbatým způsobem se nám podařilo změnit zápis v obchodním rejstříku, kostrbatě říkám proto, že naprosto ustala komunikace s Ing. Orlitovou a nebylo to naší vinou. Nevím, zda jste postřehli změnu sídla – z Mankovic do Chropyně.
Staronový výbor i revizní komise se s velkou chutí dali do práce na zajištění všech plánovaných akcí (Klubová výstava, Dny boxera na různých cvičácích, svod dorostu, zkouška chovnosti a vytrvalostní zkouška). V detailech se o těchto akcích jistě zmíní členové výboru. 
Dále bych zde zmínil ještě jednu skutečnost – na výboru jsme se z mého popudu dohodli, že u příležitosti klubové výstavy veřejně poděkujeme bývalé předsedkyni (a zakladatelce pobočky) Ing. Jarmile Orlitové, která tuto funkci zastávala dlouhých třináct let. 
Nepřijela.

[bookmark: _GoBack]Naše členská základna vykazuje dle seznamu na stránkách BK 24 členů, v rámci republiky patříme k těm menším, dovolím si ale tvrdit, že aktivním pobočkám. Po členské schůzi provedeme inventuru plateb, rozdáme členské známky a aktualizujeme stav.
V letošním roce nás krom tradičních akcí čeká ještě Výroční klubová výstava, propozice, přihlášky a potřebné informace jsou na našich webových stránkách. (Mimochodem – máme nové, takže kdo nemá adresu, ať se o ni přihlásí).
Závěrem mi dovolte poděkovat všem aktivním členům – nejen výboru – za přístup k našim potřebám a Vám všem popřát krom zdraví také spoustu krásných zážitků s našimi roztomilými miláčky.

V Chropyni dne 9.2.2019                                                              Ing. Vladimír Blažek

