Zpráva výcvikářky za rok 2018 BK Olomouc
Vážení členové naší pobočky. Dovolte mi pár slov k výcviku.
	Naše pobočka v loňském roce pořádala tradiční výcvikové dny. Díky generační obměně boxerů a novým členům, se výcvikové dny mohou opět nazývat "Dnem boxera". 
	Roste nám i počet sportovně aktivních boxerů. Z čehož snad nejen moje srdce plesá. 
Co už ale není příliš k radosti a jak bylo vidět na naší Zkoušce chovnosti, má většina psů problém se správným zákusem. Správný zákus musí být plný, klidný a silný. A to vše je třeba boxery řádně naučit. Při zkoušce chovnosti má pes jen jednu šanci a zákus musí být perfektní hned napoprvé. Většinou však vidíme jen to, že pes skočí na figuranta a čeká, že mu figurant strčí rukáv do tlamy. V lepším případě ji pes stihne aspoň částečně zavřít, častěji však k zákusu nedojde vůbec. Následně pak dostávají slabé známky i psi, kteří mají na lepší hodnocení. Takže nepodceňujte přípravu svého boxera, zbytečně mu tak škodíte. Vím, že je mnohdy problém, mít k ruce kvalitního figuranta, který naučí vašeho psa správně kousat, ale bez dobrého základu se pes správně kousat nenaučí. A předělávat zkaženého psa, stojí mnohem víc úsilí nejen Vašeho, ale i figurantova. Takže je lepší se psem kousat raději míň a pořádně, než často a blbě. 
	Základní věci musíte svého psa naučit sami. Ale je potřeba vědět, jak přesně má daný požadavek vypadat, abyste se vyvarovali zbytečných chyb. Nebojte se zeptat, věnujte se vlastní teoretické přípravě. Metod výcviku je spoustu, ale ne každá funguje na každého. Zvlášť u boxerů, protože to jsou prostě "boxeři". Nenechte se tedy odradit. A hlavně nespěchejte. Z vlastní zkušenosti vím, že boxer potřebuje dospět, aby "na place" předvedl to co má a nedělal u toho šaškárny a alotria. (Význam slova alotrie= zlobení, skopičiny, rozpustilé skotačení, neposlušnost, neposednost, nezbednost. Tedy přesná diagnóza plemene boxer :-D ).
	Závěrem Vám tedy přeji hodně radosti, sportovních úspěchů, stálý úsměv na tváři a hlavně nadhled. Protože jak já říkám:" Boxer nikdy nezklame, boxer může jen mile překvapit."
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